



平成26年 8 月 7 日

各 位

会 社 名 株式会社島精機製作所
代表者名 代表取締役社長 島 正博
(コード番号：6222、東証第一部)
問合せ先 取締役経理財務部長 南木 隆
(TEL. 073-471-0511)

(訂正・数値データ訂正)

「平成27年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成26年 7 月 31 日に発表いたしました「平成27年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正箇所

添付資料 5 ページ 3. 四半期連結財務諸表 (1) 四半期連結貸借対照表

2. 訂正内容

(単位：百万円)

	当第 1 四半期連結会計期間 (平成26年 6 月 30 日)	
	訂正前	訂正後
流動負債		
<u>その他</u>	<u>3,712</u>	<u>4,133</u>
流動負債合計	<u>19,742</u>	<u>20,162</u>
固定負債		
<u>リース債務</u>	<u>1,322</u>	<u>902</u>
固定負債合計	<u>8,297</u>	<u>7,877</u>

以 上